CCS 2015 1. Zh
Gyakorlat - 15p

1. Legyen f(t) =t, g(t) =€’
Szamolja ki f és g konvoluciojat (3p)!
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2. Legyen Y (s) = 25! y(t) = L7{Y(s)} =7 (2p) BIBO-stabil-¢ a rendszer ha y(t) az
impulzusvalasza? (1p)
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~ y(t) = e73 4 €' Nem.

3. Adott a kovetkezd allapottér modell:

jﬂ‘l = 2%2

Si?Q 2$3—$2—$1+U

T3 = T
e Iranyithato-e a rendszer (1p)?

o Létezik-e olyan u bemenet ami a rendszert véges idén belill az 2, = [0 0 0]7
allapotbol az 2, = [2 0 1] allapotba juttatja? (1p)

e Létezik-e olyan u bemenet ami a rendszert véges idén beliil az z3 = [-4 2 —2]T
allapotbol az x4 = [1 0 0]7 allapotba juttatja? (1p)
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e Nem (det C=[B AB A?B]=0)
e Igen, xy az irdnyithatosagi altérben van (= B + AB)
e Nem, x3 az iranyithatosagi altérben van, de x4 nincs az iranyithatosagi altérben. Ha

a rendszer az irdnyithatosagi altérbdl indul, ott is marad.

4. Legyen
1

)= a6+

irja fel a rendszer két kiilonboz6 realizaciojat és mutassa meg hogy valoban realizaciok!
(3p)
MO-:... H(s)=C(s[ — A)"'B+ D

5. Adott a kovetkezd allapottér modell:

A:(_22 i’) B:(i) c=@1 1

Trja fel a rendszer allapottér modelljét az alabbi 0j valtozokban: T; = x1—x9 To = x1+29
(3p)
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